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Nyugat-Európában és Amerikában a 

népszerűségnek örvend. Magyarországon is egyre több 

általános- és középiskolás gyerekek

igen magas szintet értek el az elmúlt években

Immáron a XIII. kerület több idős klubjában

kamarazenei foglalkozás. A kerületi szépkorúa

Ezen a napon az ország számos 

akik csodálatos játékukkal kápráztatják el a nagyérdeműt. De termés

élvezhetjük a kerületi klubokból ismert társak előadását

és népszerű zenemű a zeneirodalom remekeiből.

A csengettyűegyüttesek műsorá

Ütős-Fúvós Nagyzenekara ad fantasztikus 

komolyzenei átiratok, musicalek, filmzenék

megtalálható. Műsoruk rendkívüli koncertélménn

 

A rendezvény fő támogatója:

BUDAPEST FŐVÁROS XIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZATA

MEGHÍVÓ 
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A BELÉPÉS DÍJTALAN! 

és Amerikában a kamaramuzsikálásnak ez a 

Magyarországon is egyre több csengettyű- és harang

gyerekekből, illetve a műfajt kedvelő felnőttekből, akik közül 

az elmúlt években. 

több idős klubjában és óvodájában is elérhető

kamarazenei foglalkozás. A kerületi szépkorúak számára innen lehet ismerős 

 pontjáról érkeznek kiváló csengettyű

akik csodálatos játékukkal kápráztatják el a nagyérdeműt. De termés

klubokból ismert társak előadását is. Több mint 10 együttes, 30 

és népszerű zenemű a zeneirodalom remekeiből. Ez a kínálata a csengettyűs zene

együttesek műsorát követően, 18.00 órai kezdettel az Aelia

Fúvós Nagyzenekara ad fantasztikus zárókoncertet. Változatos repe

, musicalek, filmzenék, jazz és latin amerikai muzsika 

. Műsoruk rendkívüli koncertélménnyel ajándékozza meg a közönséget.

A rendezvény fő támogatója: 
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TAVASZVÁRÓ FESZTIVÁL 
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15.00 
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ez a műfaja rendkívüli 

és harangegyüttes alakul, 

ttekből, akik közül többen 

is elérhető a csengettyűs 

k számára innen lehet ismerős a műfaj.   

csengettyű- és harangegyüttesek, 

akik csodálatos játékukkal kápráztatják el a nagyérdeműt. De természetesen láthatjuk, és 

öbb mint 10 együttes, 30 ismert 

csengettyűs zene ünnepének. 

órai kezdettel az Aelia Sabina Zeneiskola 

Változatos repertoárjukban 

latin amerikai muzsika egyaránt 

l ajándékozza meg a közönséget. 
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